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wovéadec = 10+10+10 yovddec)

~

Ocua 1 (30

(o) 'Eotw 2, 7, k tplo povodtota xou xddeto uetoll toug draviouata. Beeite 1o e€wtepind yivouevo
(i+3) % (3 +k)

xou Oeléte OTL etvan xdeTo oL SavbouaTa 147 xu g+ k.

(B) Eoto n nparypotixd ouvdptnon f ue medlo opopol to R? —{0,0}, émou

Flay) = -

-
x4y

AcelZte 6t Bev untdpyet o 6pto e f(x,y) oto onueio (0,0).

(Y) Atvetan 1 ouvdptnon f : R? — R, 6mov

x2 2 2
f(x7y) — {x2+yy2 9 i +y %O

0 ) rz=1y=0.

No Bet€ete 6t elvon cuveyric oo nedio optopol g (edixdtepa, ato anueio (0,0)).

Ocpa 2 (30 povidec = 104+10+10 povddeq)
(o) Abveton 1 ouvdptnon f : R? — R, 6mou

Qny x2+y2§£0
x,y) =< Tty ’

No eZetaotel €dv undpyouv ot yepixéc tapdywyor Of /0x, Of /0y oto anueio (0,0).
(B) No unohoyiolel ye tov xavéva tne ohvoidog 1 topdywyoc df /dt tng cdvietne ouvdptnone
Tou oplleTon amd TIC

flx,y) =zye™, x = cost, y =sint.
Eniong, Beette v twun e df /dt yié t = /4.
(v) No Beedotv ot peptxée mapdywyol 0z/0x, 0z/0y tne memheypévne ouvdptnone z = f(z,y) N
omoia opiletar and v e&iowon

2

cos® x + cos? y + cos® z = 1.

Ocua 3 (40 povédee = 20420 povddec)
(o) Abveton To axdhoutto Bimhd ohoxhApwuas:

6 3
I:/ / e’ dxdy.
0 Jy/2

(i) Yyedidote 10 edlo ohoxhfpwone, (ii) ahldZte Ty celpd ohoxhfpwong xou (iii) vtokoyiote to
ONOXAY P
(B) Abveton to axdhouto Bimhd ohoxhfpwia:

/ / 3xy dxdy
D

omou D eivon 0 ool ANy poupo Ue TAELEES Tig euleieg
r+y=1  x+y=4, r—2y=0, z-2y=-4

(i) yedidote to nedio ohoxhfpwonge, (ii) xdvete xatdhAnhn odhayh petaBhntedy xou (iil) uroho-
yiote T0 ohoxhrpwa.



